
KMS prohlubuje spolupráci mezi křesťany,  
přispívá k jejich vzdělávání a duchovnímu růstu církve.

Vize KMS: Probuzení církve, proměna společnosti

VÝROČNÍ ZPRÁVA 
Křesťanské misijní společnosti za rok 2025

• SPOLUPRÁCE • SVOBODA

• PRAVDA • VZTAHY
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Užší výbor KMS

Pavel Fialka
předseda KMS,  
pastor KS Klatovy

Bc. Radek Smetana, M. A.
místopředseda KMS,
zástupce biskupa AC

Ing. Lubomír Ondráček
hlavní pastor KS Praha

Jaroslav Šelong
pastor AC Agapé Český Těšín

Lukáš Mixánek
starší sboru My Father’s  
House Turnov

Štěpán Vašíček  
kazatel CB Dobruška

KMS 
byla založena v prosinci 1989. V současnosti ji 
tvoří 30 sborů 6 denominací, 6 křesťanských  
organizací a 140 individuálních členů.  
KMS je členem České evangelikální aliance.

Okruhy činnosti
	y semináře a konference
	y časopis Život víry a web zivotviry.cz
	y kurzy Alfa
	y kurz Manželské večery a další kurzy o vztazích 
	y kurz Svoboda v Kristu a Kurz milosti
	y web Adoptuj si politika
	y misijní činnost ve věznicích
	y modlitební aktivity
	y spolupráce se zahraničím

Podporujeme

Uzdravující evangelium (konference Alfy)
24.–25. 1., Praha 
Konferenci zaměřenou na 
zázraky uzdravení a  sou-
časné možnosti evange-
lizace spolupořádaly KMS 
a  Česká kancelář kurzů 
Alfa. 

Hlavním hostem byla 
ředitelka britské kancelá-
ře kurzů Alfa Chloe Swar-
tová. O uzdravení nemlu-
vila jen teoreticky, ale po 
své promluvě požádala, 
aby se postavili lidé se 
zdravotními problémy a  ti, kdo seděli 
kolem nich, se za ně modlili. Několik lidí 
svědčilo o uzdravení z různých nemocí.

Druhý den přednášející hovořila 
o  potřebě budovat v  církvích kulturu 
pozvání a otevřenosti a pracovat v círk-
vi s mladými lidmi. Proběhly také semináře, kde se účastníci mohli dozvědět praktické 
informace, jak začít s Alfou, co jsou Manželské večery nebo jak vypadá Alfa pro mládež.

Akci navštívilo přes 200 lidí z jedenácti denominací a nezávislých skupin.

Boží moc uzdravuje
1.–2. 4., Praha, a 3. 4., Plzeň
Host akce Chuck Parry (ředitel Bethel Healing 
Rooms / Míst uzdravení při sboru Bethel, USA) 
vyučoval o  Boží moci přítomné v  každém, 
kdo do svého života přijal Ježíše. Povzbuzo-
val přítomné, ať dají Kristu prostor, aby skrze 
ně mohl jednat. Účastníci měli příležitost se 
za sebe navzájem modlit, na každém shro-
máždění zazněla svědectví o uzdravení.

Parry se také setkal s několika desítkami církevních pracovníků a vedoucích sborů. 
Popisoval, jak funguje služba Bethel Healing Rooms, a odpovídal na otázky posluchačů.

Celková účast dosáhla asi 950 osob. 

Nakladatelství 
KMS

internetové 
knihkupectví

vysílání  
misionářů

Český studijní  
překlad Bible

AKCE 

„U Chloe Swartové mě nadchla biblická zakotvenost, 
velké množství svědectví z modliteb za uzdravení, 
autenticita a v neposlední řadě věk – vyučování 
a povzbuzení nám přinesl někdo z mladé generace. 
Vnímal jsem, jak během její služby roste víra.“

Jakub Limr, pastor KS „Mozaika“ Hradec Králové

„V mém srdci se něco nového narodilo, 
začínám o sobě přemýšlet jako o milované 
Boží dceři. ... Francouzské berle jsem 
vyměnila za hůlku a v srdci nosím naději, 
která nezahanbuje.“ účastnice Andrea
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Chuck Parry (vpravo), tlumočí P. Nový

https://www.knihykms.cz
https://www.nfkms.cz
https://www.biblecsp.cz
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Víkend pro dcery Krále 
10.–12. 10., Fryšava pod Žákovou horou
Program odpočinkového pobytu pro ženy byl 
zaměřen na duchovní obnovu a nasměrování 
účastnic „na Ježíše, od kterého mohou přijímat 
Boží život a  občerstvení. Důraz byl kladen na 
potřebu zůstávat v  Božím slově“. Organizace 
se ujali manželé Růžičkovi (T. Růžička, tajemník 
KMS) a Vašíčkovi (Š. Vašíček, kazatel CB Dobruš-
ka a člen Užšího výboru KMS). Růžička přednášel o tom, jak zůstávat v Boží lásce, 
jak si zachovat pokoj v běhu všedních událostí a také o moci slov a o tom, jak „je 
důležité střežit své srdce, protože ono určuje kvalitu našeho života“. 

Program doplňoval workshop o duchovních darech a recitál Giny & Kirsten, 
během něhož obě zpěvačky sdílely také své životní příběhy. Účastnicím byli pro 
rozhovory a službu vnitřního uzdravení k dispozici poradci z organizace Ellel. 

Mokon (Modlitební konference)
11. 4.,  on-line  a 8. 11.,       Praha
Na jaře se ke chválám a  modlitbám 
spojilo přes Zoom kolem 100 modli-
tebníků z  různých církví, na podzim 
osobně 150 lidí včetně 45 mladých 
z iniciativy Mladí orlové.

Modlitební bloky měly různá té-
mata: autorita Božího slova, učitelé 
v  církvi, evangelizační aktivity v  ČR, 
mladá generace (její potřeby, trávení 
času v on-line prostředí), politická situace (ČR, Slovensko, Ukrajina, Izrael, USA).

Úvodní slova k jednotlivým okruhům měli Dan Drápal, Lukáš Mixánek, Cathri-
ne Novotná, Pavel Kutina, Lubomír Ondráček či Petr Trantina.

 

Jan Eriksen ve věznicích 
Spolupráce norsko-rakouského evangelisty (bývalého zločince a  narkomana) 
Jana Eriksena s KMS pokračovala i v roce 2025 návštěvami českých věznic Kar-
viná, Opava, Kuřim, Rapotice, Mírov. Vedle Hany Pospíšilové (bývalé tajemnice 

KMS) Eriksena doprovázel a svým pří-
během doplňoval jeho přítel, švýcar-
ský policista Felix Leonardo Ceccato. 
Společně odsouzeným ukazovali, že 
v životě není nic ztraceno. 

Během návštěv zareagovalo na 
výzvu k  pokání a  následování Krista 
zhruba 120 vězňů. Všichni zájemci 
si mohli ze setkání odnést Erikseno-
vu autobiografickou knihu „Žil jsem 
v podsvětí“ a výtisk Nového zákona. 

Už přes 45 let, od chvíle, kdy evan-
gelium radikálně změnilo jeho život, 
Eriksen káže evangelium lidem, jako 
byl dříve sám. České věznice navště-
vuje pravidelně od roku 2007 a za tu 
dobu oslovil tisíce vězňů.

Nežít v čekárně
4.–5. 4., Praha
Ve spolupráci se Singles+ proběhla dal-
ší konference pro nezadané, tentokrát 
s  tématem „Žij svůj život naplno“. Sešlo 
se asi 80 lidí z Česka i Slovenska.

Dalimil Staněk přednášel o  intimitě  
ve vztazích, Susanne Kuhnke o tom, jak  
mít správná očekávání, Anna-Diana 
Lypa mluvila o možnosti sloužit naplno 
jako svobodný. Na rozvíjení důvěrného 
vztahu s Bohem se zaměřili přednášející 
manželé Růžičkovi a na hledání Boží krá-
lovství manželé Bajzíkovi.

Chvály vedl Viktor Berdan (Open 
Church Praha) a Barbora Pirohovičová 
(Milost Praha).

Církev spolu
1. 5., Praha
Záměrem konference 
bylo povzbudit české 
křesťany k  prohloube-
ní vzájemných vztahů, 
k jednotě a spolupráci 
napříč denominacemi. 
Do přípravy i průběhu 
akce se zapojili vedou-
cí představitelé čtyř 
evangelikálních deno-
minací. 

David Novák (CB) mluvil o šesti pilířích evangelikalismu (zmrtvýchvstalý Kris-
tus; osobní obrácení; biblicismus; misie a evangelizace; posvěcení života; spole-
čenství): „Potřebujeme všech šest pilířů. Ani na jeden nejde rezignovat. Máme od-
vahu si říct, jestli není některý z nich narušený a potřebuje s Boží pomocí vyztužit?“ 

K zamyšlení vybízel i Marek Prosner (KS): „Proč byly napsány Skutky apoštolů? 
Protože se děly, protože bylo o čem psát. Bude o čem psát v mém životě?“ 

Z úst Martina Moldana (AC) a Pavla Coufala (BJB) zazněl důraz na službu spo-
lečnosti a sdílení evangelia. „Evangelium není dobrá rada, ale Dobrá zpráva. Když 
tu zprávu nebudeme dávat dál, nám samotným nebude dobře ... Nesmíme nabí-
zet jen lidskou pomoc, ale záchranu v Kristu,“ řekl Pavel Coufal. 

Propojení účastníků pomáhala kapela Mozaika Worship v čele s Ivanem Růžič-
kou. Konferenci doplňovaly volitelné semináře, například o  službě ve věznicích 

(Jana a  Bohuslav Matulíkovi) nebo 
o manželství (Marek a Sabina Žitní).

Vyvrcholením akce  bylo vzá-
jemné žehnání zástupců denomi-
nací i  starší a  mladší generace, na 
které navázali účastníci v  sále ve 
skupinkách.

Souběžně s konferencí probíhal 
dětský program s  tématem „Církev 
jako tělo“.

„Na většině konferencí jsou často jeden 
dva momenty, kdy se mě Bůh dotkne, tady 
to bylo husté a časté ... To, co se modlila 
jedna z vedoucích akce, bylo tak přesné, že 
to obnovovalo moje nitro a utvrzovalo mě 
v tom, jak mě Bůh v poslední době vede.“

účastnice Lenka

„Mnoha dětem se ani nechtělo končit a zaslechli 
jsme i otázku: ,A kdy bude zase něco příště?‘ 
Pro vedoucí je to velikou odměnou, protože naší 
touhou je vidět děti přicházet k Bohu a navazovat 
vztah s ním i s dalšími věřícími dětmi z různých 
míst České republiky. To oni jsou budoucností 
české církve.“
Soňa Rovnaníková, vedoucí dětského programu

Jan Eriksen (vpravo),  kaplan Zdeněk Brož 
a tlumočnice Hana Pospíšilová před vazební 
věznicí v Litoměřicích

Dalimil Staněk



4 V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 2 5  /  A K T I V I T Y

Aktivity
Kurzy Alfa
Registrovalo se 125 kurzů, o 64 % více 
než v roce 2024. Počet hostů se pohy-
boval kolem 1700. V  protestantských 
církvích proběhlo 56 kurzů, v katolické  
církvi 65 kurzů a  4 kurzy uspořádaly 
školy nebo jiné křesťanské organizace.  
Do pořádání kurzů se zapojilo 114 míst-
ních sborů a farností. Hostům se věno-
valo kolem 1200 dobrovolníků. 

Zaregistrovalo se 93 nových pořa-
datelů, 42 z nich uspořádalo svůj první 
kurz. Konaly se kurzy, kde bylo 80 hostů, 
ale také malé, „domácí“ Alfy s 1–4 hosty.

Důvodem zvýšeného zájmu byla 
iniciativa Zveme Česko na večeři, která 
měla za cíl nabídnout veřejnosti ales-

poň 100 kurzů v celé ČR. V  rámci pro-
pagace byla natočena videa se svědec-
tvími hostů, proběhla on-line kampaň 
a reklama ve veřejném prostoru. 

Byl dokončen překlad a dabing nové 
videosérie Alfy pro mládež, jež je urče-
na divákům od 12 do 17 let. 

Do činnosti České kanceláře kurzů 
Alfa je zapojeno osm pracovníků včet-
ně týmu kurzů o vztazích. Tým v  roce 
2025 odpracoval 2500 hodin, nejvíce 

Koordinace modlitebních aktivit 
Adoptuj si politika
Webovou stránku www.adoptujsi-
politika.cz provozuje KMS od roku 
2013 v návaznosti na korespondenč-
ní modlitby za poslance, které běžely 
od 90. let. Nabízí modlitby za prezi-
denta ČR, vládu, poslance, senátory 
a české europoslance. V roce 2025 
se za 148 politiků modlilo 171 mod-
litebníků. Začali jsme připravovat 
nový, přehlednější web, který bude 
spuštěn v prvním pololetí 2026.

30 dní modliteb za svět islámu

Elektronická modlitební příručka 
(PDF) přeložená z angličtiny povzbu-
zovala české křesťany k mírumilov-
ným žehnajícím přímluvám. 
www.30dni.kmspraha.cz

času připadlo podpoře vedoucích 
a  školení (25 %) a  tvorbě materiálů 
(19 %). Nově má tým k dispozici kan-
celář na Národní třídě v Praze.

Vice o kurzech Alfa najdete na 
www.kurzyalfa.cz.

Kurzy o vztazích 
Proběhlo celkem 75 registrovaných kur- 
zů Manželské večery ve 12 krajích 
a prodalo se 1940 zápisníků ke kurzům, 
o 200 více než loni. 

Třetího běhu Manželských večerů  
pro vedoucí v církvích (on-line) 
se zúčastnilo 40 párů z  různých 
církví. Jeden z  nich řekl, že „už 
ani nevěřili, že by jejich man-
želství ještě mohlo být dobré“. 
Podpořili jsme také překlad kur-
zů do albánštiny.

Kurzů Příprava na manželství pro-
běhlo 9, prodalo se 310 zápisníků 
(o 20 % více než v předchozím roce). 
Kurzů Výchova dětí a Výchova teen-
agerů se konalo dohromady 6 a proda-
lo se 270 zápisníků. 

Počet dárců vzrostl ze 43 na 49.
Přebytky z minulých let jsme začali  

investovat do příprav akce Zveme Čes-
ko na rande v únoru 2026, během níž 

jsme zvali na Manželské večery širokou  
veřejnost. V rámci příprav proběhlo v růz-
ných městech i on-line sedm seminářů 
o vedení kurzů, kterými prošlo přes 200 
zájemců. Organizátorům kurzů jsme 
zdarma poskytli nástroje jako např. ge-
nerátor pozvánek, PVC bannery nebo 
články do místních časopisů.

Více najdete ve výroční zprávě na 
manzelskevecery.cz/vyrocni-zpravy. 

„BOŽÍ SLOVO
 není SPOUTÁNO“

2 8 .  Ú N O R A  –  3 0 .  B Ř E Z N A

Kurzy Svoboda v Kristu
Kurz Neila T. Andersona a Stevea Gosse Svoboda v Kristu 
vede křesťany ke zralému učednictví skrze hlubší poznání 
Boha jako Otce a jeho bezpodmínečné lásky. Pomáhá ap-
likovat pravdy Božího slova, odstranit opakující se vzorce 
hříšného chování a ukázat Boží záměr pro život.

Kurz milosti pomáhá pochopit a zakoušet Boží 
milost tak, aby se Boží láska stala hlavní motivací křesťanova života. 

V roce 2025 se jarního internetového Kurzu milosti účastnilo 38 lidí a podzim-
ního kurzu Svoboda v Kristu (také on-line) 47 lidí.
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„Díky kurzu jsem mohla lépe pochopit sebe  
i svého muže. Něco se očistilo, něco se 
nastartovalo.“

ohlas účastnice Manželských večerů

„Změna u mě začala o víkendu s Alfou. Otevřel 
jsem srdce Bohu, odevzdal mu své slabosti a on  
mě naplnil svým pokojem. Cítil jsem Boží přítom-
nost a jistotu, že právě vešel do mého srdce. Až 
do víkendu s Alfou jsem věřil v Boha rozumem, 
a ne srdcem. “

Ondřej, účastník kurzu Alfa, ŘKC Pardubice

Nová videosérie Alfy pro mládež

Kampaň v souvislosti s iniciativou Zveme Česko na večeři

https://www.adoptujsipolitika.cz
https://www.adoptujsipolitika.cz
https://kmspraha.cz/30-dni-modliteb-za-svet-islamu
https://www.kurzyalfa.cz
https://www.manzelskevecery.cz/vyrocni-zpravy
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Pracovníci KMS a Nakladatelství KMS
Tomáš Růžička, tajemník KMS a vedoucí 
kanceláře (částečný úvazek),  
v KMS od r. 2024 
Zodpovědnost: řízení chodu organizace, 
organizační zajištění akcí KMS
Sbor: Open Church Praha, KS Praha
 
Mgr. Tomáš Coufal, šéfredaktor časopisu 
Život víry, v KMS od r. 2002 
Zodpovědnost: organizační a ediční zajištění 
časopisu Život víry, webu zivotviry.cz 
a sociálních sítí ŽV a KMS, redakční práce, 
korektury
Sbor: KS Praha

Mgr. Kateřina Coufalová, redaktorka  
časopisu Život víry a Nakladatelství KMS 
(částečný úvazek), v KMS od r. 2020  
Zodpovědnost: autorka článků, redakční práce, 
korektury, administrativní zajištění vydávání 
knih
Sbor: KS Praha

Bc. Lucie Vlasáková, DiS., redaktorka 
časopisu Život víry (externí spolupráce při 
mateřské dovolené, od září 2025 částečný 
úvazek), v KMS od r. 2016
Zodpovědnost: správa webu zivotviry.cz, 
autorka článků, redakční práce, korektury
Sbor: CB Elim Písek

Olga Hrdinová, grafička (částečný úvazek), 
v KMS od r. 2023
Zodpovědnost: sazba časopisu Život víry a knih, 
grafické práce  
Sbor: CB Praha 3
 
Lenka Zimová, administrace,  
v KMS od r. 1997 
Zodpovědnost: administrace a distribuce 
časopisu, inzerce, mzdová účetní 
Sbor: CB Praha 1

Věra Ondráčková, distribuce  
(částečný úvazek v Nakladatelství KMS),  
v KMS od r. 2004 do června 2025
Zodpovědnost: distribuce knih, správa 
knihkupectví
Sbor: KS Praha 

Karolína Bocek, distribuce (částečný úvazek 
v Nakladatelství KMS), v KMS od května do 
prosince 2025 
Zodpovědnost: distribuce knih, správa 
knihkupectví
Sbor: Open Church Praha 

Jiřina Homolková, účetní, v KMS od r. 2024 
Zodpovědnost: účetní KMS, Života víry 
a Nakladatelství KMS
Sbor: KS Praha 

Externí spolupracovníci
Ing. Lubomír Ondráček, jednatel 
Nakladatelství KMS, v KMS od r. 1991 
Zodpovědnost: ekonomika, vydávání knih 
Sbor: KS Praha (je pastorem sboru)

Ing. arch. Tomáš Dittrich, redaktor 
časopisu Život víry, v KMS od r. 1990
Zodpovědnost: autor článků, redakční práce 
Sbor: KS Praha

Mgr. Jitka Evanová, redaktorka časopisu 
Život víry, v KMS 2022–2025
Zodpovědnost: autorka článků, redakční práce
Sbor: CB Praha 6

Eliška Ondráková, v KMS od r. 2024
Zodpovědnost: správa sociálních sítí, technická 
výpomoc
Sbor: KS Praha

Mgr. Veronika Filipová, vedoucí České 
kanceláře kurzů Alfa, v KMS od r. 2020
Sbor: ŘKC Praha-Hostivař

Ing. Jakub Güttner, Ph.D.,  
a PhDr. Dagmar Güttnerová, Ph.D.,  
v KMS od r. 2017
Zodpovědnost: koordinátoři kurzů o vztazích 
Sbor: CB Frýdlant n. O. 

Vysílání  
misionářů

KMS založila Nadační fond KMS,  
který se zabývá vysíláním a podporou  
misionářů a humanitární pomocí.  
Ten vydává vlastní výroční zprávu. 
Viz www.nfkms.cz.

 

Český studijní  
překlad Bible

KMS překlad iniciovala a  založila Nadační 
fond překladu Bible, který práce na něm 
koordinuje. Tyto práce vyvrcholily komplet-
ním vydáním Českého studijního překladu 
Bible (2009). Kapesní vydání z roku 2016 je 
průběžně revidováno a obě vydání mají ně-
kolik dotisků. Práce na celkové revizi pokra-
čovaly i v roce 2025; plánuje se nové, plně 
revidované vydání celé Bible. Text Staré 
smlouvy byl převeden do mezinárodního 
překladatelského programu Paratext a do-
končen, Nová smlouva by měla být dokon-
čena do konce roku 2026.

NF překladu Bible vydává vlastní 
výroční zprávu. Viz www.biblecsp.cz.

Časopis Život víry  
a vydávání knih

jsou prezentovány 
samostatně na 
poslední straně 
této zprávy.

Pracovníci KMS v květnu 2025 5

https://www.nfkms.cz
https://www.biblecsp.cz
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Zpráva revizní komise 

Dne 15. dubna 2026 byla provedena kontrola účetnictví KMS. Účetnictví je vede-
no v soustavě podvojného účetnictví v softwaru Pohoda.

1. Předložené doklady a zaměření 
kontroly

	y účetní závěrka za rok 2025
	y účetní doklady
	y inventarizace účtů
	y inventura majetku
	y daňové přiznání za rok 2025

a) Účetní výkazy
Byla kontrolována rozvaha, výkaz zis-
ku a  ztrát, příloha za rok 2025. Bylo 
též kontrolováno daňové přiznání za 
rok 2025. Byly kontrolovány konečné 
zůstatky těchto sestav a rozvahových 
účtů. Všechny zůstatky odpovídají 
účetnictví a i po formální stránce jsou 
tyto výkazy v pořádku.

b) Účetní doklady
Byla provedena kontrola všech po-
kladních dokladů a kontrola všech fy-
zických dokladů za celé období roku 
2025 a  byla provedena namátková 
kontrola položek bankovních účtů, 
přijatých a  vydaných faktur. Zároveň 
byly zkontrolovány všechny předlože-

né ostatní závazky a interní doklady za 
rok 2025. 

2. Závěr
Účetnictví KMS je vedeno v  souladu  
s  veškerými platnými právními před-
pisy. Revizní komise nezjistila žádné 
nedostatky v  účetnictví ani v  hos-
podaření KMS. V  roce 2025 byl vyká-
zán  účetní zisk 69  826,26 Kč. Hospo-
daření KMS je dlouhodobě stabilní. 
Účetnictví je vedeno řádně a na vyso-
ké úrovni s  podrobným členěním na 
jednotlivá střediska. Sestavy ze soft-
waru Pohoda jsou přehledné a  jsou 
velmi dobře rozčleněné. KMS vykázala 
kladný základ daně (ř. 200), nicméně 
díky uplatnění odpočtu od základu 
daně pro veřejně prospěšné poplatní-
ky (§ 20 odst. 7 zákona o daních z pří-
jmů) ve výši 261 177 Kč vyšla nulová 
daňová povinnost, a  KMS tak nemá 
ani povinnost hradit zálohy na daň 
z příjmů. 

Luděk Richter, Ivo Chaloupek, 
Marek VašataDary na činnost KMS

Dary na aktivitu Svoboda v Kristu

Dary na akce KMS

Dary na službu J. Eriksena

Dar na konferenci Církev spolu

Dary na kurzy Alfa

Dary na kurzy Alfa – provoz kanceláře

Dary na kurzy Alfa – kurzy o vztazích

Dary na vydávání Života víry

Členské příspěvky celkem

Hospodaření
Účetní zpráva KMS za rok 2025

KMS účtuje v podvojném účetnictví a má účetní agendu vedenou střediskově pod-
le jednotlivých druhů činnosti. Tato zpráva je předkládána ve zjednodušené formě. 

K 31. 12. 2025 činila aktiva 4 833 857,75 Kč a pasiva 4 764 031,49 Kč. 
Vlastní jmění organizace činilo1 660 460,24 Kč. 
Výnosy roku 2025 činily 7 787 463,64 Kč a náklady činily 7 717 637,38 Kč. 
KMS vytvořila účetní zisk 69 826,26 Kč.

Základ daně činil 267 177 Kč. 
Možnost snížení základu daně jsme uplatnili v plné výši 267 177 Kč, daň z příjmů 
tedy činila 0 Kč. 

Jednotlivá střediska dosáhla následujících hospodářských výsledků: 
Hospodářská činnost (inzerce, typografické zakázky, prodej zboží) – náklady 
465 102,63 Kč, výnosy 537 159,19 Kč, zisk 72 056,56 Kč. 
Kurzy Svoboda v Kristu – náklady 47 151,04 Kč, výnosy 16 651,89 Kč, ztráta  
-30 499,15 Kč. 
Režie KMS – náklady 938 197,31 Kč,výnosy 1 012 401,80 Kč, zisk 74 204,49 Kč. 
Akce KMS – náklady 823 427,70 Kč, výnosy 694 877,12 Kč, ztráta -128 550,58 Kč. 
Konference Církev spolu – náklady 226 912,93 Kč, výnosy 192 397,00 Kč, 
ztráta -34 515,93 Kč. 
Kurzy Alfa a kurzy o vztazích – náklady 2 416 959,85 Kč, výnosy 2 479 950,38 Kč,  
zisk 62 990,53 Kč. 
Časopis Život víry – náklady 2 799 885,92 Kč, výnosy 2 854 026,26 Kč, 
zisk 54 140,34 Kč.

Zpracovali Ing. Lubomír Ondráček a Jiřina Homolková. 

Přehled darů a členských příspěvků za rok 2025

Dary na činnost KMS 607 923 12,62 %

Dary na kurz Svoboda v Kristu 400 0,01 %

Dary na akce KMS 196 530 4,08 %

Dary na službu J. Eriksena 24 900 0,52 %

Dary na konferenci „Církev spolu“ 35 297 0,73 %

Dary na kurzy Alfa 1 582 773 32,84 %

Dary na kurzy Alfa – provoz kanceláře 94 176 1,95 %

Dary na kurzy Alfa – kurzy o vztazích 636 062 13,20 %

Dary na vydávání ŽV 1 301 200 27,00 %

Členské příspěvky celkem 339 708 7,05 %

Rekapitulace, dary + členské příspěvky 4 818 969 100 %
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Přehled darů 2025 Přehled členských  
příspěvků 2025Dary na činnost KMS

Nadace Mezinárodní potřeby 96 352

Dobrá zpráva Jablonec n. N. 2 010

AC Valašské Meziříčí 4 000

Česká evangelikální aliance, o. s. 30 000

ČCE Teplá 3 270

Christ for all Nations, Campaign Office, z. s. 10 000

KS Děčín 5 000

KS Klatovy 3 350

KS Praha 64 000

soukromí dárci 389 941

celkem 607 923 12,62 %
Dary na kurz Svoboda v Kristu
soukromí dárci 400

celkem 400 0,01 %
Dary na akce KMS
Křesťanské centrum Plzeň, z. s. 52 246

NF CREDO CZ 10 000

soukromí dárci 134 284

celkem 196 530 4,08 %
Dary na službu J. Eriksena
soukromí dárci 24 900

celkem 24 900 0,52 %
Dary na konferenci „Církev spolu“
soukromí dárci 35 297

celkem 35 297 0,73 %
Dary na kurzy Alfa
AC Trutnov 2 000

Česká biskupská konference 65 000

F-nadace 100 000

F-nadace (přeposlané dary drobných dárců) 43 017

GENERAL BYTES, s. r. o. 500 000

Nadace 3WFoundation 460 000

Dary dárců (zdvojení Nadací 3WFoundation) 129 876

ŘKC Březnice u Příbrami 5 000

ŘKC Chraštice 2 000

ŘKC Mirovice 2 000

ŘKC Tochovice 1 000

ŘKC u kostela sv. Bartoloměje, Brno-Žebětín 6 000

ŘKC u kostela sv. Terezie od Dítěte Ježíše 
Praha-Kobylisy 10 000

CB Betanie Brno 7 000

CB Český Těšín 6 000

CB Dobruška 10 000

CB Pardubice 6 000

CB Třinec-Lyžbice 10 000

KS Praha 7 000

Teo via Donace, s. r. o.  
(přeposlané dary drobných dárců) 51 275

Voltavian, s. r. o. 25 000

soukromí dárci 134 605

celkem 1 582 773 32,84 %
Dary na kurzy Alfa – provoz kanceláře
CB Český Těšín 24 000

F-nadace (přeposlané dary drobných dárců) 21 000

KS Praha 39 071

soukromí dárci 10 105

celkem 94 176 1,95 %
Dary na kurzy Alfa – kurzy o vztazích
Alpha International 130 380

F-nadace (přeposlané dary drobných dárců) 349 652

Nadace 3WFoundation 87 730

CB Český Těšín 6 000

Teo via Donace, s. r. o.  
(přeposlané dary drobných dárců) 44 200

ZABI CZECH, s. r. o. 10 000

soukromí dárci 8 100

celkem 636 062 13,20 %
Dary na vydávání ŽV
AC Frýdek-Místek 5 000

ČCE Teplá 4 320

Charismatická obnova, z. s. 5 000

My Father’s House, z. s. 6 500

Nadace Mezinárodní potřeby 3 000

BJB Brno 10 000

BJB Litoměřice 10 000

CB Český Těšín 10 000

CB IXKO Dobruška 5 520

CB Písek 70 000

KS Cheb 100 000

KS Kutná Hora 5 000

KS Ostrava 2 400

KS Plzeň 20 000

KS Žďár nad Sázavou 3 100

SVAR TECHNIK, s. r. o. 20 000

soukromí dárci 1 021 360

celkem 1 301 200 27,00 %
D A R Y  C E L K E M 4 479 261 92,95 %

AC Agapé Český Těšín 18 000

AC Bohumín 6 000

AC Frýdek-Místek 7 308

Misijní skupina Křesťanské  
společenství Rakovník 4 800

Nadace Mezinárodní potřeby 1 500

BJB Cvikov 3 000

CB IXKO Dobruška 12 000

KS Brno 15 000

KS Česká Lípa 12 400

KS Děčín 9 400

KS Havlíčkův Brod 1 000

KS Horažďovice 6 000

KS Cheb 5 100

KS Klatovy 6 000

KS Kutná Hora 13 000

KS Ostrava 14 600

KS Plzeň 11 000

KS Praha 71 350

KS Turnov 5 600

KS Žďár nad Sázavou 6 450

individuální členové 110 200

Členské příspěvky celkem 339 708
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Vydavatelská činnost
Časopis Život víry 

Život víry je jediný český mezidenominační měsíčník. Čtou ho tisíce křesťanů 
z  většiny u  nás působících církví. Přináší rozhovory s  inspirativními osobnost-
mi, svědectví, podrobněji zpracované články na aktuální témata, zprávy z církví 
u nás i v zahraničí, zamyšlení nad Biblí i informace o chystaných akcích. Časopis 
zprostředkovává pohledy kvalitních autorů z různých církví, snaží se srozumitel-
ným způsobem předávat biblické hodnoty a povzbuzovat čtenáře v jejich osob-
ním životě s Bohem.

Od listopadu 2023 Život víry vychází také jako internetový magazín 
(www.zivotviry.cz). Web postupně získává pozornost uživatelů a roste jeho ná-
vštěvnost. Internetové stránky přinášejí všechny články z tištěné verze časopisu, 
a to i v audioverzi; další příspěvky navíc vycházejí pouze zde.

Zvuková podoba Života víry vzniká ve spolupráci s Rádiem 7. Je součástí 
digitálního předplatného. Jednotlivá čísla lze v audioverzi zakoupit také samo-
statně, např. přes e-shopy alza.cz (resp. alza.sk) nebo audioteka.com.

Křesťanská misijní společnost (KMS), 
Primátorská 41, 180 00 Praha 8

tel.: 284 841 922
e-mail: info@kmspraha.cz

www.kmspraha.cz
www.facebook.com/kmspraha
instagram: @kmspraha

Vydávání knih

KMS je 100% vlastníkem Nakladatelství KMS, s. r. o., které se zabývá vydáváním 
a distribucí knih a elektronických nosičů. Ze svého zisku podporuje činnost KMS. 
Nakladatelství provozuje internetové knihkupectví (www.knihykms.cz) a zajiš-
ťuje prodej na akcích.

V roce 2025 vyšlo:
Knižní tituly (Nakladatelství KMS)

	y Dan Drápal: Každý den s Bohem (2. dotisk 1. vydání)
	y Dan Drápal: V rozbouřených vodách 
	y Mariam Ibrahímová: V okovech 
	y Nicky a Sila Leeovi: Manželské večery – zápisník (6. vydání)
	y Nicky a Sila Leeovi: Příprava na manželství – zápisník (7. vydání)
	y Josef Potoček: Jsme dílem náhody? 
	y Jeff A. Medders; Doug Logan, Jr.: Církev, která získává ztracené 
	y Nicky Gumbel: Jak je to se svatou Trojicí? 
	y Nicky Gumbel: Proč Vánoce? (4. vydání)
	y Neil T. Anderson: Svoboda v Kristu (3. vydání)
	y Dan Drápal: O stavu společnosti 
	y Pavel Bosman: Snad se to v neděli zhoupne 

	y Proč a jak se učit Bibli zpaměti

Elektronické knihy
Na www.palmknihy.cz jsme přidali tituly, které v r. 2025 vyšly v tištěné podobě.

Nakladatelství KMS

bankovní spojení: FIO banka, a. s.,  
číslo účtu: 2500104331/2010, variabilní symboly (pro dary):

682 100 – činnost KMS
682 120 – 30 dní modliteb za svět islámu
682 510 – kurzy Svoboda v Kristu a Kurz milosti
682 700 – kurzy Alfa
682 900 – vydávání Života víry
682 550 – služba Jana Eriksena ve věznicích

www.zivotviry.cz
www.facebook.com/zivotviry
instagram: @zivotviry

www.knihykms.cz
www.facebook.com/knihykms
instagram: @knihykms

Nicky
Gumbel

Proč 
Vánoce?

Ilustrace
Charlie 
Mackesy

KMS

KMS

https://www.alza.cz
https://www.alza.sk
https://www.audioteka.com
https://www.kmspraha.cz
https://www.facebook.com/kmspraha
https://www.instagram.com/kmspraha/
https://www.knihykms.cz
https://www.palmknihy.cz
https://www.zivotviry.cz
https://www.facebook.com/zivotviry
https://www.instagram.com/zivotviry/
https://www.knihykms.cz
https://www.facebook.com/knihykms
https://www.instagram.com/knihykms/

